

27 ЯНВ. 1978 . . .

Газета № . . .

## Опере „Абай“ — четверть века

В Казахском академическом театре оперы и балета имени Абая состоялся юбилейный спектакль оперы «Абай».

Четверть века назад эта первая профессиональная казахская опера была создана композиторами А. Жубановым и Л. Хамиди на либретто М. Ауэзова. Постановил ее народный артист Казахской ССР К. Жандарбеков. Партию Ажар исполняла тогда ? народная артистка СССР К. Байсеитова. С тех пор опера с неизменным успехом идет на сцене театра.

Как и 25 лет назад, партию Абая пел народный артист СССР Р. Абдуллин.